

工行德州分行

“幸福分期”助力市民消费升级

日前,德州市民小李准备元旦结婚,但是装修费用让他有些为难。不过当他通过朋友介绍办理了工行“幸福分期”信用卡后,为期1年的e分期15万元资金秒速到账。“真正缓解了我的资金压力,有点小确幸!”小李开心之情溢于言表。

工行幸福分期品种全、秒到账

据了解,小李办理的工行“幸福分期”信用卡,是工行近期面向优质客户新推出的特色业务。

“‘幸福分期’信用卡主要有费率优、期限长、到账快、价格低等优点,能更好地提升居

民的生活品质和幸福指数。”工行德州分行相关负责人介绍说。

据了解,持卡人到工行任一网点申请幸福分期信用卡后,在工行柜面办理e分期业务,资金实时转入专用借记卡,客户按月分期还款,可满足居民购车、车位、租房、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。期限最长可以至5年。

分期还款1万元起 可尊享三大礼遇

工行德州分行目前全力加大“幸福分期”信用卡推广力度,以更好地融入广大客户

的消费方式和生活方式之中,提供更安全高效、随时可得易得的服务,让新金融更好地服务社会。

据介绍,“幸福分期”是工商银行信用卡分期付款业务的统一品牌,以提供智能化、便捷化、场景化的金融产品和服务,打造贯通线上线下的消费分期新模式,以提升居民生活品质和幸福指数为宗旨,经过多年的发展,目前已形成品种齐全、功能完善、渠道多样的信用卡分期付款产品体系。工商银行最新推出“幸福分期”专属信用卡除具有普通信用卡的存款、消费、分期等

功能外,还特别为持卡人提供三大尊享礼遇:

一是更高额度。为更好满足广大客户的消费融资需求,工商银行为幸福分期信用卡制定专属授信政策,面向优质客户,将给予更高更具有吸引力的额度。

二是更低价格。促销活动期间,用幸福分期卡办理e分期,定制分期将专享年2.7%的超低费率,优惠力度大,分期1万元,日手续费仅0.75元。

三是更长期限。用幸福分期卡办理e分期,分期期限延长至5年,从6期到60期,多种期限可供选择,不仅可以及时

满足客户购车、房屋装修、购买家具家电、婚庆喜宴、出国旅游、教育培训等大额消费需求,还最大限度分摊并减轻还款压力。

目前,工行德州分行所有网点都可以申请办理幸福分期信用卡,下载并注册工商银行手机银行或工银e生活可以在线申请办理。另外,为满足客户多样化的消费融资需求,该行同步推出了幸福分期电子卡,客户可以到工商银行任一网点自助机具上申请办理,最快实时出卡,现场即可办理e分期。

(宋开峰 姜曼)

建行德州分行

成功举办张富清同志先进事迹情景报告会

做党的好战士,初心坚守,一生奋斗。11月23日上午,建设银行山东省分行张富清同志先进事迹情景报告会(德州站)在山东华宇工学院国际文化交流中心举行,德州市委办公室、德州市退役军人事务局、德州市应急管理局、德州武警支队、德州消防支队、德州边防支队、德州市人民银行、德州银保监分局、德州移动公司、德州天元集团、山东华宇工学院、建行山东省分行党委组织部、建信人寿德州中心支公司嘉宾,建行德州分行干部员工、退休人员代表共计1000余人出席报告会。

共和国勋章获得者、时代楷模张富清的英雄事迹被报道后,在社会各界引起强烈反响,建行上下更是掀起了向张富清同志学习的热潮。张富清在解放战争的枪林弹雨中冲锋在前,浴血疆场,视死如归,多次荣立战功。1955年,他转业后主动要求到湖北最偏远的来凤县工作,为贫困山区奉献一生。60多年来,他深藏功名,用自己的朴实纯粹、淡泊名利书



写了精彩人生。

报告会通过朗诵、评论、视频、影视同期声等多种形式糅合的“情景式”述说,以“谦和老人”“战火硝烟”“来凤公仆”“建行岁月”“英雄无悔”五个篇章,记录张富清同志用忠诚担当、爱国爱党的大我情怀书写的人生华章。

现场观众重温了老英雄的峥嵘岁月和动人事迹:身披戎装,保家卫国;告别军旅,本色不改,对党的忠诚、对初心的坚守、对使命的执着。大家纷纷表示,报告会老英雄的形象更加生动、更加贴近,一定会向老英雄学习,做到爱岗敬业、克己奉献。(刘风军)

中国人寿平原县支公司

快速理赔获赞

近日,平原县刘先生的家人,专程将一面“中国人寿、一言九鼎,快速理赔,服务至上”的锦旗送到中国人寿平原县支公司柜面。

原来,2019年10月17日,平原县的刘先生像往常一样按时去厂里上班,工作时不慎发生意外,被卷入水泥搅拌机内严重受伤,后经县人民医院120抢救无效身故。刘先生是家庭的顶梁柱,父母年迈,孩子年幼,意外的发生,让原本幸福的家庭猝不及防。接到报案后,平原县支公司迅速核对了刘先生的投保情况:国寿绿洲团体意外伤害保险,身故保额20万元,理赔人员迅速与平原县人民医院120联系,帮助客户提供相关资料办理理赔,及时将20万元保险理赔金打入了受益人账户。

漫漫人生路,没有人知道,意外和明天,哪个会先来。生命是脆弱的,在重大的意外事故面前,难以承受生命之重,风险无处不在,保险宁可千日不用,不可一日不备。

德州农商银行:“无缝对接”助力民营企业

德州农商银行认真贯彻落实十九大报告精神和省联社党委“123456”总体工作思路,明确坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨,坚持面向“三农”、面向小微企业、面向社区家庭的市场定位,助推民营企业健康稳定发展。截至目前,支持民营企业贷款1430户,55.98亿元,较年初增长297户,2.12亿元。

创新产品,为企业雪中送炭

“多亏了农商银行为我们解决资金难题,企业顺利引进意大利全自动PU鞋底成型机、台湾橡胶鞋底全自动拉模机。”德州鑫华润科技股份有限公司李总经理感激地说。

德州农商银行持续调整信贷结构,增强渠道服务功

能,发挥金融在现代经济中的核心作用,为有发展潜力、发展远景的企业雪中送炭。该行围绕实施新旧动能转换重大工程,优选“高、精、尖”产业,针对企业科技创新的发展思路和融资需求,积极创新信贷产品和服务方式,全面推出了“无缝隙优质服务”、“不抽回资金承诺服务”、“续贷提前批”等拳头产品品牌,节约了企业融资成本,缓解了企业融资难题,为企业提供了全方位、全流程的信贷金融服务。

减费让利,降低企业融资成本

“多亏德州农商银行鼎力相助,在我们最需要资金时,信贷人员主动走进企业,为我

们提供‘一站式’服务。”山东德隆博德环保装备发展有限公司李总经理高兴地说。

对那些发展前景好,节能环保、低碳经济、科技发展的企业,德州农商银行以创新发展理念为引领,推动新兴产业加速崛起、传统产业转型升级。该行量身定制帮扶政策,安排专职客户经理对民营企业贷款进行管理,定期对民营企业的经营管理、发展规划及贷款使用情况进行调查,精准对接民营企业融资需求,为民营企业提供“定制化”信贷服务和信贷资金支持,实行利率优惠,降低融资成本。

同时,德州农商银行深入推广“家庭银行”商业模式,推介“信e贷”、“智e购”金融平

台,“线上+线下”并行,推行阳光办贷、承诺服务、上门服务,为民营企业提供包括电子银行、支付结算、电商平台等“一揽子”金融服务,实现了民营企业资金结算、融资的高效与快捷。

优化服务,提升企业办贷体验

德州农商银行结合民营企业贷款“短、频、快”特点,大力发展500万元以下零售贷款业务,设立了民营企业贷款专柜,并配备了专职客户经理,开展“便捷获得信贷专项活动”,制定《提升信贷服务优化营商环境实施方案》,不断优化、简化审查审批流程,提高办贷效率,合理控制并降低民营企业融资成本,加大对民

营企业、小微企业信贷资金扶持。推行“阳光办贷”、“承诺服务”、“上门服务”,定期上门对优质客户进行走访,宣传信贷政策,满足民营企业的信贷需求。

针对民营企业集中的沿街商铺、专业市场及产业园区,该行分别确定了对接走访方式,分类施策,实行全覆盖营销。全面掌握沿街商铺客户基本信息,逐户走访推介产品服务,侧重支持经营效益好、诚实守信的客户,优先支持符合产业政策、有市场竞争力、有发展潜力的民营企业。同时,积极推动信贷服务与“互联网+”融合,运用手机银行、网上银行、移动终端等渠道,实现了民营企业资金结算、融资的高效便捷。(孙海敏)